

**Beszámoló a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár
2017. évi tevékenységéről**

**Készítette: Angeli Katalin
igazgató**

Bevezetés

2017-ben a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár még IKSZT-ként (Integrált Közösségi és Szolgáltatói Térként) működött. A szakmai program idén, 2018. április 30-ával zárult.

Az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér egyik legfontosabb célja volt, hogy az intézményen belül a különböző életkorú, társadalmi helyzetű, érdeklődési körű csoportok minél több ponton, helyzetben, szituációban érintkezzenek egymással, erősítve ezzel a társadalmi, közösségi kohéziót, oldva az előítéletességet, a generációk közötti feszültséget.

Az 5 évre szétbontott szakmai programban vállaltuk közösségfejlesztési folyamatok generálását, folyamatkövetést, egészségfejlesztési programok megvalósítását, az elektronikus közigazgatási végpont szolgáltatások biztosítását a könyvtárban működő e-Magyarország pont által, a civil szervezetek számára színvonalas közösségi tér kialakítását, baba-mama klub működtetését, az élethosszig tartó tanulás lehetőségeinek megteremtését (számítógépes tanfolyamok, nyelvtanfolyamok), esélyegyenlőségi, környezetvédelmi, érték- és hagyományörző projektek életre hívását.

Ez a beszámoló tulajdonképpen az 5 éves szakmai program 2017-re eső részének az összefoglalása.

Munkánk során a következő területeket kezeltük kiemelten:

1. Hagyományápolás, hagyományteremtés
2. Közösségfejlesztés
3. A kulturális esélyegyenlőtlenségek csökkentése
4. A kreativitás, az öntevékenység, az alkalmazkodóképesség fejlesztése
5. Gyermek- és ifjúsági közművelődés
6. Mentálhigiéné

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár közművelődési tevékenységének statisztikai mutatói

	2016.	2017.
Rendszeres közművelődési formák résztvevői összesen: (művészeti csoportok, színjátszó csoport, klubok, szakkörök)	17 699 fő	17 640 fő
Ismeretterjesztő lehetőségeket igénybevevők összesen:	2 270 fő	2 560 fő
Rendezvényeken, kiállításokon megjelentek összesen:	34 102 fő	32 808 fő
A szolgáltatásokat igénybevevők összesen: (Tanácsadás, információszolgáltatás felnőtt képzésekhez, illetve egyéb tanácsadás, információadás, közös programok, projektek előkészítése, rendezvényszervezés.)	18 725 fő	18 930 fő
Külső szervek tevékenységének résztvevői összesen:	5 530 fő	5 368 fő
Összes látogató az évben:	78 326 fő	77 306 fő

Az összlátogatói szám csökkenésének indoklása: 2017-ben kevesebb, pontosan feleannyi délelőtti gyermekszínházi és zenés előadásunk volt. Ugyanakkor az esős időjárás miatt 2017-ben elmaradt a Madarak és fák napi rendezvény. Komplex programjaink között a 2016-os

Széchenyi-naphoz hasonló, majd az egész iskolát egyszerre megmozgató rendezvényünk 2017-ben nem volt. Ez alkalmanként 200-300 fős látogatói létszámcsökkenést jelent a statisztikában.

A házban 2017-ben működő felnőtteknek szervezett szakkörök, foglalkozások

Angol nyelvtanfolyam

kezdő: 8 fő

Időpontja: hétfő 16:30 – 19:00

kezdő-újrakezdő: 5 fő

Időpontja: kedd 16:30 – 19:00

középhaladó: 10 fő

Időpontja: csütörtök 16:30 – 19:00

Vezető: *Ácsné Sebestyén Éva.*

A tanfolyamvezető számlát adott, óradíja 3 000 Ft/óra volt.

Baba-mama klub

Létszám: 16 fő

Vezető: *Andóné Horváth Erzsébet.*

Időpontja: csütörtökönként 10:00 – 12:00

A baba-mama klub foglalkozásai délelőttönként voltak, az intézmény nem fizetett a vezetőknek tiszteletdíjat.

Kangatréning

Létszám: 12 fő

Vezető: *Gálffy Anna.* Időpontja: hétfőnként 10:00 – 12:00

A tréningvezető terembérlési díjat fizetett alkalmanként.

Kézműves szakkör

Létszám: 10 fő

Időpontja: szerda 15:00 – 17:00

Vezető: *Bálint Gézáné.*

A szakkörvezető nem kért tiszteletdíjat.

Muskáтли Táncegyüttes

Létszám: 21 fő

Vezető: *Borbándi Ambrusné.*

Próbák időpontja: péntek 13:00 – 15:00

A próbákat Rózsás Tünde tartotta, óradíja 2 000 Ft/óra volt, tevékenységéről számlát adott.

Foltvarró klub

Létszám: 10 fő

Vezető: *Hujber Ottóné.*

Időpontja: szerdánként 16:00 – 18:00

A vezető tiszteletdíja 24 000 Ft/hó volt.

Napfény Női Kar

Létszám: 22 fő

Karnagy: *Lovrek Károly.*

Próbák időpontja: szerda 15:45 - 17:45

Péti Férfikar

Létszám: 19 fő

Karnagy: *Lovrek Károly*.

Próbák időpontja: szerda 18:00 – 20:00

A karnagy számlát adott, tiszteletdíja alkalmanként bruttó 44 210 Ft volt. (Agádról járt be.)

A házban 2017-ben működő gyermekeknek, fiataloknak szervezett szakkörök, foglalkozások

Dance Action SE

Létszám: 80 fő

Oktató: *Kollarics-Kalocsa Ágnes*.

Időpontjai: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 16:00 – 20:00

A csoport egyesületként működött, az oktató nem kapott tiszteletdíjat az intézménytől.

Eszterlanc Mazsorett Együttes

Létszám: 43 fő

Oktató: *Murai Eszter*.

Időpontjai: csütörtök, péntek: 16:00 – 20:00

A csoport egyesületként működött, az oktató nem kapott tiszteletdíjat az intézménytől.

Rendezvények

Az intézmény 2017-ben is elkészítette a település rendezvény- és eseménynaptárát.

2017 kiemelt nagyrendezvényei

Január 28.

II. Pétfürdői Kórustalálkozó

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár január 28-án rendezte meg a II. Pétfürdői Kórustalálkozót a Községi Ház színháztermében. A rendezvényen összesen 6 kórus vett részt: a Gyarmati Vegyeskar, a Napfény Női Kar, a Péti Férfikar, a Városlódi Vegyeskar, a veszprémi Gizella Nőikar, valamint a Várpalotai Bányász Kórus.

A rendezvényre szakmai értékelőbizottságot hívtunk: Erdélyi Ágnes, Veszprém Város Vegyeskarának karnagyát, ének- és zeneelmélet tanárt, a KÓTA Művészeti Bizottságának tagját, valamint Kővári Pétert, a Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság karnagyát és művészeti vezetőjét, aki egyben a Veszprémi Zeneművészeti Szakközépiskola és a Zenede művész-tanára is. Továbbá vendégünk volt Reményi Attila Erkel Ferenc és Bartók-Pásztory-díjas zeneszerző, aki a Pétfürdői Kórustalálkozóra írta meg a *Megmondom a titkát* című összkari művet, melynek ősbemutatója ekkor történt meg.

Február 25.

IX. Péti Pogácsafesztivál

Szereplők a színházteremben: a Horváth István Általános Iskola 1. a és 3. b osztályosai, a „Panelkuckó” Napközi Otthonos Óvoda Micimackó és gyermeknéptánc-csoportja, a Dance Action SE, az Eszterlanc Mazsorett Együttes Jázmin és Százszorszép csoportja, a Péti Férfikar, valamint a Vaga Banda Gólyalábasok.

A pogácsasütő-verseny eredményhirdetésére is a színházteremben került sor. A versenyre 38-an jelentkezték és összesen 43 adag pogácsát sütöttek. A zsűri vezetője Udvardi Ilona, a Panelkuckó Alapítvány elnöke volt. Segítői Simákné Tremmel Alinka többszörös pogácsasütő-verseny győztes, valamint Horváth István, a Településfejlesztési Bizottság tagja voltak. Az

eredményhirdetés után az aulában a Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör jóvoltából ízletes forralt és hideg borokat kóstolhattak a hozzánk betérők. A nagyteremben a Kákics zenekar táncházzal várta a vendégeket. Akinek nem volt kedve táncolni, az kézműves foglalkozásokon vehetett részt. A péksüteményekből befolyt összeget a Panelkuckó Alapítványnak ajánlotta fel a Közösségi Ház.

Március 7.

"Tiszán innen, Dunán túl" országos népdaléneklési minősítő verseny megyei fordulója

Márciusban a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár adott otthont a „Tiszán innen, Dunán túl” országos népdaléneklési minősítő verseny Veszprém megyei fordulójának. A megmérettetésre a megye 14 iskolájából összesen 36 diák érkezett. A háromtagú zsűriben elismert népzenei szakemberek foglaltak helyet. Vakler Anna népdalénekes, népzene-tanár, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Népzene Tanszékének Népi ének szakirány-vezetője, Enyedi Ágnes Junior Prima díjas népdalénekes, a Népművészet Ifjú Mestere, a Hermann László Zeneművészeti Szakgimnázium népdalénektanára, valamint Németh István népzene-gyűjtő, szerkesztő, a Magyar Tudományos Akadémia Zenetudományi Intézet Népzenei Archivumának nyugalmazott vezetője. A zsűri szólóénekes, kisegyüttes és énekegyüttes kategóriában és két korcsoportban kiemelt arany, arany, ezüst és bronz minősítéssel értékelt a produkciókat, melyek közül a kiemelt arany díjazásban részesülők bizonyíthatnak az országos megmérettetésen is. A délelőtti folyamán a Közösségi Ház vendégül látta a versenyzőket. Aki már túl volt az éneklésen a könyvtárban kézműves foglalkozásokon vehetett részt. A zsűri értékelése után a felkészítő tanárok emléklapot, a versenyzők pedig oklevelet, illetve ajándékot kaptak.

Április 22.

XXVI. Weöres Sándor Országos Gyermekszíni Találkozó Veszprém megyei fordulója

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával és a Magyar Drámapedagógiai Társaság közreműködésével rendeztük meg a XXVI. Weöres Sándor Országos Gyermekszíni Találkozó Veszprém megyei fordulóját a Közösségi Házban. A megmérettetésre 7 csapat jelentkezett a megyéből (Ajkárról, Berhidáról, Gyulafiratóról, Magyarolányból, Noszlopról, Peremartonból és Veszprémből): az ajkai Alakváltó Kaméleonok (9 fő), a berhidai Pereszke (12 fő) és a Persze csoport (11 fő) (Peremarton), a magyarolányi Galagonya (19 fő) és a noszlopi Atombomba (21 fő) csoport, valamint a veszprémi Széplelkek Társulata (16 fő) és a Kék Madár színi csoport (15 fő) (Gyulafirató). Először a veszprémi Széplelkek Társulata, majd a gyulafiratói Kék Madár színi csoport lépett a közönség elé a színházteremben.

Ezután az emeleti kamarateremben folytatódott a találkozó, ahol a noszlopi Atombombások nyitották a sort, őket a berhidai Pereszkek és a magyarolányi Galagonyások követték. Némi szünet és fénybeállítás után jött a berhidai Persze csoport, végül a találkozót az ajkai Alakváltó Kaméleonok produkciója zárta. A szakmai zsűri elnöke, a Magyar Drámapedagógiai Társaság ajánlását figyelembe véve, Zalavári András volt, munkáját a pétfürdői Kucseráné Kovács Szilvia drámapedagógus és a veszprémi illetőségű Neuberger Éva drámapedagógus segítette. Az előadásokkal párhuzamosan 3 kézműves foglalkozáson (gyöngyfüzés, bőrkarkötő-készítés, nemezlabda-gyúrás) vehettek részt a gyerekek. A Közösségi Ház előtti parkban népi játszótér is várta őket.

Május 12.

Nyugdíjasok Életet az éveknek Megyei Néptánc-találkozó

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a Péti Nyugdíjas Klub együttes szervezésében került sor a Veszprém megyei néptánc-találkozóra. 8 csoport lépett fel: a pétfürdői Muskátli Táncegyüttes, a Hajmáskéri Vadgesztenye Nyugdíjas Klub Vadgalamb

Táncsoportja, a veszprémi Őszidő Nyugdijas Klub táncsoportja, a Berhidai Nyugdijas Klub táncsoportja, a Vörösberényi Nyugdijas Klub Ringató Balaton Néptáncsoportja, a szentgáli „Tiszafa” Tánckör, a gyulafirátóti Rozmaring Nyugdijas Klub táncsoportja, valamint az ajkai Orchidea Klub.

Május 19.

Az érvényes és eredményes népszavazás 21. évfordulója

Program: a Polgármesteri Hivatal emléktáblájának koszorúzása.

Köszöntőt mondott: Gelencsér István, a Humán Bizottság tagja. Közreműködött: a Szent László Kórus.

Ezután a Közösségi Ház emeleti nagytermében folytatódott az ünnepség, ahol a *Pétfürdő egykor és ma* című fotókiállítást tekinthették meg az érdeklődők. Majd a színházteremben először megszólalt a Szent László templom harangja, ezután Horváth Éva polgármester mondta el ünnepi beszédét.

A műsorban felléptek: a „Panelkuckó” Napköziotthonos Óvoda Micimackó csoportja, a Dance Action SE, az Eszterlánc Mazsorett Együttes, a Muskátli Táncegyüttes, a Horváth István Általános Iskola tanulói, valamint a Péti Férfikar.

Péti Nyár, június 23 – 24.

Június 23.

A pénteki napot egy látványos lovas programmal kezdtük, melyet Hamza Viktória mutatott be a közönségnek. Ezután a színpadon fellépett a Dance Action SE, a 4Quality, valamint a Style and Passion Dance. A táncos program egy különleges flash-mobbal ért véget, melynek befejeztével felengedték a Péti Nyár védjegyévé vált lufikat. Majd Koltai Polett harmadmagával dávalovaglást mutatott be. A színpadon az estét a B52 zenekar kezdte, majd a tűzijáték után Révész-Závodi: Píramis-évek című koncertje zárta a napot. A szabadtéri programokkal párhuzamosan a Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete véradásra várta a látogatókat.

Június 24.

Szombaton reggel kilenc órától vette kezdetét a hagyományos főzőverseny a Szabadtéri melletti ligetben. 2017-ben a lecsós ételeké volt a főszerep. Most is háromtagú zsűri értékelt az ételek ízét és tálalási módját. A zsűri elnöke Bedák Béla mesterszakács volt, akinek Kőmives Judit, a Horváth István Általános Iskola igazgatója és Láng Géza alpolgármester segítette.

A 2017-es Péti Nyár keretében lezajlott lecsós ételek főzőversenyének helyezettei a következők lettek: Bronzfokozatosak: Zsivány csapat, Pécs-alföldi betyárok. Ezüsfokozatosak: Csipet csapat, Don Bosco Kolping család, Aranyfokozatosak: Sördögök és a GURI-csapat.

A délelőtti programot a Band of Streets nyitotta meg a 80-as 90-es évek slágereivel, majd a színpadon Bolba Éva és a Jazzterlánc interaktív koncertjével szórakoztatta a kicsiket és nagyokat egyaránt. Ezután az Eszterlánc Mazsorett Együttes és a tárkányi Szivárvány Táncsoport bemutatóját láthatták.

Délután az Aranygyapjú Társulat *Ének Szent György vitézről* című bábelőadása után a Fricska Táncegyüttes lépett színpadra. Őket követte a Vivat Bacchus szórakoztató műsora. Ezután a réten Kelemen Zsolt lovasbemutatója után Gasztonyi Dániel mestersolymász és madarai büvölték el a nagyérdeműt. Majd Kerekács Zoltán lovassolymász mutatta be, hogyan tud együtt dolgozni ember és állat. Eljött hozzánk a Litéri Zöldág és Szárazág Néptáncgyüttes is. Amíg a színpadon zajlottak a koncert előkészületei, a Langeléta Garabonciások adták elő *Vitézi mókák, kunkori történetek* című interaktív produkciójukat. Ezután Lujber Tibor, a Pétfürdői Polgárőrség elnöke átadta Horváth Éva polgármesternek azt az oklevelet, amin Pétfürdőt

Polgárőr Településnek nyilvánították. Este a Hősök zenekar, majd a Póka-Tátrai Regeneráció koncertezett.

Mint minden évben, most is kézműves foglalkozásokkal, mászófal-mászással, népi játszótérrel, településnéző kisvonaton történő utazással, a Máltai Szeretetszolgálat játszóbusszával, az Ízek utcájában való kóstolgatással, lovaglással is eltölthették az időt a ligetbe kilátogatók. Felöltözhetnek középkori jelmezekbe, és a bátrabbak a hétfejű sárkánnyal is megküzdhettek. A Községi Ház emeletén az Utazó Planetárium, a Településvédő és Szépítő egyesület jóvoltából egy Szent László királyunkról szóló kiállítás, az alagsorban pedig airsoft fogadta a látogatókat.

Október 1.

A függetlenség napja

Október elsején reggel 8 órától a 85 éves PMTE és a Pétfürdő Sportjáért Alapítvány szervezésében került sor az amatőr tekeversenyre a PMTE tekepályáján. 8 óra 30 perctől a Községi Házban Rapid sakkversenyt tartottak, majd 14 órától a PMTE-Bányász Öregfiúk-labdarúgómérkőzésre került sor a PMTE futballpályáján. 15 órától felavatásra került az új pétfürdői fűtőmű. Ezután a Községi Ház előcsarnokában nyílt meg a kertbarátok terménybemutatója. Az emeleti nagyteremben pedig *Az elválás és a függetlenség dokumentumai* című kiállítást nyitotta meg Galambos István, a Nemzeti Emlékezet Bizottság Hivatalának tudományos kutatója. Közreműködött: a Horváth István Általános Iskola énekkara. A program a színházteremben folytatódott, ahol először a Pétfürdő Sportjáért Alapítvány kitüntetései átadására került sor. Ebben az évben Homonnay Jenő és Medve József részesült az elismerésben. A Pétfürdőért díjat pedig Pekker József vehette át.

Horváth Éva polgármester ünnepi beszéde után a *20 éve történt...* című kisfilmet tekinthették meg vendégeink. A műsorban közreműködtek a Dance Action SE táncosai, a Horváth István Általános Iskola 3. a és b osztályosai, a Muskátli Táncegyüttes, az Eszterlanc Mazsorett Együttes és a Péti Férfikar.

A műsor után a ligetben zárult az ünnepség, ahol a FutaPét Tömegsport Egyesület fáklyás futói, valamint az elválást előkészítő bizottság tagjai a polgármesterrel együtt meggyújtották a függetlenségünket jelképező máglyát. Közreműködött: Nagy Gáborné és a Szent László Kórus.

December 15.

Falukarácsony

Köszöntőt mondott: Horváth Éva polgármester.

A műsorban közreműködtek: Lakatos-Ézsiás Anita, a Horváth István Általános Iskola hittanos és 5. osztályos tanulói, a Dance Action SE a „Panelkuckó” Napköziothonos Óvoda Méhecske csoportja, a Muskátli Táncegyüttes, az Eszterlanc Mazsorett Együttes Jázmin és Százszorszép csoportja, valamint a Szent László Kórus.

Állami, nemzeti ünnepek, települési évfordulók, hivatások napjai

Január 22.

A magyar kultúra napja

Köszöntőt mondott: Dombi Norbert, a Humán Bizottság elnöke. A Pétfürdő Kultúrájáért kitüntetést Murai Eszter, az Eszterlanc Mazsorett Együttes vezetője kapta meg.

Műsor: Bencze Ilona Jászai Mari-díjas színművész pódiumestje.

Kísérő rendezvény: Buzás Dániel és Somogyvári Zsolt fotókiállítása.

Március 15.

Nemzeti ünnep

Ünnepi beszédet mondott Horváth Éva polgármester.

A műsorban a „Panelkuckó” Napköziotthonos Óvoda Napraforgó csoportja, valamint a Horváth István Általános Iskola 7. osztályos tanulói működtek közre.

Június 2.

Pedagógusnap

Köszöntőt mondott: Gelencsér István, a Humán Bizottság tagja.

Közreműködött: Nagy Anna Jászai Mari-díjas érdemes művész és lánya, Huszárik Kata színművész *Fény-játékok* című irodalmi összeállításával.

Június 4.

A nemzeti összetartozás napja

Helyszín: a Trianoni emlékmű (Templom tér).

Ünnepi beszédet mondott: Éltető Erzsébet, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár munkatársa.

Közreműködött: Dombi Réka és Dombi Zétény.

Június 14.

Megemlékezés az 1944. június és július 14-ei péti szőnyegbombázásról

Helyszín: a Községi Ház színházterme, majd a Hősök terei emlékmű.

Ünnepi beszédet mondott Angeli Katalin, a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár igazgatója, majd a tanulók megnézhettek a bombázásról szóló kisfilmet. Ezután a Hősök terei emlékmű megkoszorúzására került sor.

Július 4.

Köztisztviselői és Semmelweis-nap, a szociális munka napja

Köszöntőt mondott: Dombi Norbert, a Humán Bizottság elnöke.

Közreműködött: Lakatos-Ézsiás Anita és Herter Tamás.

Augusztus 20.

Állami ünnep

Beszédet mondott: Dombi Norbert képviselő, a Humán Bizottság elnöke.

A kenyeret megszentelte: Halmágyi Zoltán plébános.

Közreműködött: a Szent László Kórus.

Október 5.

Idősek napja

Beszédet mondott: Gelencsér István, a Humán Bizottság tagja.

Közreműködött: Udvarhelyi Boglárka operaénekesnő és Kautzky Armand színművész.

Október 23.

Nemzeti ünnep

Beszédet mondott: Nagy Zsolt önkormányzati képviselő.

A műsorban közreműködtek a Horváth István Általános Iskola 8. osztályos tanulói.

Koncertek, zenei programok

Június 10.

A Napfény Női Kar jubileumi koncertje

Június 12., délelőtt

Rendhagyó zeneóra felsősöknek

Eckhardt Gábor Liszt-díjas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docensének rendhagyó zeneórája a Kodály-év alkalmából a zeneszerző munkásságáról

Június 12., délután

Szépkorúak Szabadegyeteme - 2. előadás

Eckhardt Gábor Liszt-díjas zongoraművész, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docensének rendhagyó zeneórája a Kodály-év alkalmából a zeneszerző munkásságáról

Július 22.

Örömmzene a téren I.

Mátrai Balázs – Lukács Ferenc akusztikus koncertje

Augusztus 26.

Örömmzene a téren II.

A Várpalotai Bányász Fúvószenekar koncertje

Október 7.

A 85 éves Péti Férfikar jubileumi koncertje

Meghívott vendégek: a Sepsiszentgyörgyi Magyar Férfi Dalárda, a Napfény Női Kar, a Siófoki Férfi Dalkör, a Várpalotai Bányász Kórus.

Kísérőrendezvény: a Péti Férfikar ereklyéinek kiállítása.

November 11.

Jótekonysági gála

A Közösségi Ház a Pétfürdői Gondozási Központtal karöltve rendezte meg az I. Pétfürdői Jótekonysági Gálát a színházteremben. Köszöntőt mondott Angeli Katalin igazgató és Papp Alexandra, a Gondozási Központ vezetője. Felléptek: Lakatos-Ézsiás Anita, Kovács Zsolt, Lőrincz Máté, Dance Action SE, Eszterlanc Mazsorett Együttes, Bonita Sporttánc Egyesület. Meghívott sztárvendég volt: Miller Zoltán. A gála bevételét a Pétfürdőn élő krízishelyzetben lévő családok megsegítésére fordítja a Gondozási Központ.

December 2.

Mikulásváró koncert

A Közösségi Házba vártuk a péti gyerekeket és szülőket egyaránt, hogy közös énekléssel, verseléssel köszöntsük a Mikulást. A rendezvényen Lakatos-Ézsiás Anita és Kovács Zsolt működött közre. A teltházas koncert után minden gyermek ajándécsomagot kapott.

December 11.

Adventi koncert

Helyszín: római katolikus templom

Közreműködött: Halmágyi Zoltán plébános, a Horváth István Általános Iskola énekkara, a Napfény Női Kar, a Péti Férfikar, valamint a Szent László Kórus.

Verses és színházi programok

Február 23.

A Pegasus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

Április 13.

Kubik Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas magyar színművész, érdemes művész pódiumestje

Április 28.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 1. előadása

A Maszk Bábszínház - Arany János: Pázmán lovag és Bajusz című előadása

Május 11.

A Pegazus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

November 9.

A Pegazus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

December 4.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 2. előadása

Kokopelli jazz-matiné, interaktív koncert

December 5.

Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rendhagyó irodalomóra felsősöknek

Lázár Csaba színművész és Laczó Zoltán Vince gitárművész közreműködésével

December 7.

A Péti Nyugdíjas Színjátszó Csoportjának előadása

Író-olvasó találkozók

Április 20.

Fábián Janka író nő találkozója olvasóival

Október 4.

Berg Judit író nő találkozója gyermekolvasóival

Kiállítások

Január 22.

Buzás Dániel és Somogyvári Zsolt fotókiállítása

Február 25.

A Pogácsafesztiválra készített farsangi díszek és álarcok kiállítása (általános iskola tanulói, óvodások)

Március 5.

Fotókiállítás a reformáció 500 éves jubileuma alkalmából (A Pétfürdő Értékei Alapítvány szervezésében)

Április 3.

Patainé Széles Éva Kézműves szösszenetek című kiállítása

Április 5.

Rajzkiállítás a Horváth István Általános Iskola diákjainak munkáiból

Május 19.

Pétfürdő egykor és ma című fotókiállítás

Kiállítók: Bágyi Roland, Buzás Dániel, Buzinkay Géza, Erdélyi Tibor, Fischer József, Kalmár Lajos, Kozelka Tivadar, Nagy Ernő Norbert, Németh Viktória, Pintér László, Somogyvári Zsolt és Varga József

Régi képek: Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár helytörténeti archívuma, FORTEPAN

Június 23-24.

A Településvédő és Szépítő Egyesület Szent László-kiállítása

A Péti Nyár keretében nyílt meg a kiállítás a Közösségi Ház emeleti kamaratermében.

Szeptember 8.

Stéger Ági fotókiállítása

Október 1.

A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör terménybemutatója

Helyszín: előcsarnok

Az elválás és a függetlenség dokumentumai című helytörténeti kiállítás

Helyszín: emeleti nagyterem

Október 7.

A 85 éves Péti Férfikar ereklyéi című kiállítás

December 16.

A karácsonyi rajz-és díszkészítő versenyre érkezett alkotások, valamint az ovisok és az iskolások által készített karácsonyi rajzok és díszek kiállítása

Komplex programok

Május 27.

Gyermeknap

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár szervezésében került sor a 2017-es gyermeknapra, amely a 100 Folk Celsius koncertjével vette kezdetét. Ezután a Péti Sólómozgó taekwondo-bemutatója, majd a Gizmo Freestyle Show kerékpáros akrobata-csoport következett. Ezen a napon egy fiatal Kolpingos diáklány, Pej Diána *Csiribiri csiribiri zabszalma* című rajzkiállításának megnyitójára is sor került. Délután a Dance Action SE és az Eszterlanc Mazsorett Együttes Viola csoportjának táncprodukcióit láthatták az érdeklődők. Reggeltől késő délutánig különböző kézműves foglalkozások is zajlottak a Közösségi Házban, ahol többek között arc- és kavicsfestésre, kötélverésre, nemezelésre, valamint bőrmedál-, könyvjelző- és tavaszi díszdoboz készítésre volt lehetőség. A Közösségi Ház előtti téren népi játszótér és az Alex Állatvédő Egyesület örökbe fogadható kutyusai várták a péti aprónépet és szüleiket. Ugyanitt egy izgalmas kerékpáros ügyességi pálya is próbára tette a gyerekeket. Peytu mezején pedig kicsik és nagyok kipróbálhatták a lovaglást, az íjászatot, a legbátrabbak pedig egy hatalmas mászófalon küzdhettek meg a gravitációval.

November 18.

Ökonap

A rendezvényt a Bélaműhely Sound Art koncertje nyitotta meg. Az előadás különlegessége volt, hogy kivétel nélkül az összes hangszert a zenészek maguk készítették újrahasznosított tárgyakkból. A bicikli-alkatrészekből, hordókból és papírból készült fúvós, ütős és vonós hangszereket a kíváncsiskodók is kipróbálhatták. A rendhagyó és szórakoztató hangverseny után a program több helyszínen folytatódott. Az érdeklődők a „Panelkuckó” Napköziotthonos

Óvoda Méhecske és Napraforgó csoportjának, a Horváth István Általános Iskola 1., 3. és 4. osztályos tanulóinak, valamint a Kolping Katolikus Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium nebulóinak újrahasznosított anyagokból készült kiállítását is megtekinthették. A könyvtárban a környezetvédelemmel kapcsolatos ismereteiket, tudásukat teheték próbára felnőttek és gyerekek a könyvtári ökototo kitöltésével. Az emeleti előcsarnokban pedig kézműves sajtók, házi lekvárok, savanyúságok, gyógynövényes szirupok, mézek, szörpök sokaságából lehetett válogatni. A kóstolgatás után a gyerekeket és a felnőtteket különböző kézműves foglalkozások is várták.

Felnőtteknek, fiataloknak, családoknak szóló pszichológiai, mentálhigiénés előadások

Március 23.

A szülés utáni depresszió - Szilágyi Judit klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológus előadása

Április 28.

Tari Annamária pszichológus: Amikor a lélek éhes és a test eszik című előadása

Május 4.

Szépkorúak Szabadegyeteme - 1. előadás

Győri Piroska, a Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének *Aktív élet a nyugdíj után* című előadása

Május 30.

Bűnök és bűnhődések című prevenciós foglalkozás felsősöknek a Pannon Várszínház színművészeinek közreműködésével

Szeptember 4.

Szépkorúak Szabadegyeteme - 3. előadás

Bartók Judit rendőr százados előadása

November 6.

Szépkorúak Szabadegyeteme - 4. előadás

Deáki Tímea mediátor, párkapcsolati tréner interaktív előadása az időskori szerelemről és párválasztásról

Gyermekeknek szóló tematikus nap

Március 28.

Föld- víz napja

A Horváth István Általános Iskola első, második és harmadik osztályos tanulóinak szervezett játékos, délelőtti vetélkedő célja az volt, hogy felhívja a gyerekek figyelmét a Föld, a vizek és a természet védelmére. Az állomásokon különböző, a környezetvédelemhez kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk a gyerekeknek.

A diákok 6-8 fős csoportokra osztva oldották meg a feladatokat. A tájékozódásban menetlevél segítette őket. Az első állomás a könyvtár volt, ahol bemelegítő kérdésekkel indítottak a Föld-víz világnapja kapcsán. Minden helyes válasz egy puzzledarabot ért, amiből a végén a péti tó látképe tárult a gyerekek elé. A diákok az érzékszerveiket is próbára teheték. Bekötött szemmel szaglászás és tapintás alapján kellett kitalálniuk, milyen zöldség vagy gyümölcs van a kezükben. Fontos tudatosítani már a legkisebbekben is a szelektív hulladékgyűjtés szükségességét. A tanulóknak a következő állomáson különböző háztartási hulladékokat kellett kiválogatni a

kihelyezett szelektív gyűjtőhelyekre. A délelőtti folyamán egy hullőkiállítást is megnéztek, ahol őshonos és egzotikus állatokkal ismerkedhettek meg. A következő erőpróba két részből állt. Először egy talalós kérdés alapján kellett rájönniük arra, hogy melyik állatról van szó, majd egy táblán kellett elhelyezni őket élőhelyük szerint csoportosítva. A sok elméleti feladat után az utolsó helyszínen párosan, egymás kezét fogva, bójákat megkerülve teli vizespoharat kellett minél gyorsabban a legkevesebb folyadék kilocsogtatásával célba juttatniuk. Akik megéheztek, azok egy kis egészséges harapnivalóval csillapíthatták éhségüket. Az összes csapat sikerrel vette az akadályokat, így a délelőtti végén könyvjelzőt és müzliszeletet kapott ajándékba minden gyermek.

Kézműves foglalkozások gyermekeknek, felnőtteknek

Április 8.

Húsvéti játszóház és kézműves vásár

December 16.

Karácsonyi játszóház és kézműves vásár

A házban 2017-ben rendszeresen összegyűlő civil szervezetek

*Nitrogén Nyugdíjas Klub – havonta egyszer,
Péti Nyugdíjas Klub – havonta egyszer,
Településvédő és Szépítő Egyesület – havonta egyszer,
Várpalotai-Pétfürdői Kertbarát kör – havonta egyszer.*

Alkalmanként összegyűlő civil szervezetek

*FutaPét Tömegsport Egyesület,
PMTE,
Bakony Bike Kerékpáros Egyesület,
Pétfürdői Polgárőrség,
Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete*

A Várpalotai Rendőrkapitányság munkatársai havonta 3 alkalommal tartottak fogadóórát a lakosság számára.

Az intézmény által szervezett programokon túl lezajlott események, összejövetelek, amelyekhez a közösségi ház a helyszínt biztosította vagy társszervezőként vett részt a lebonyolításban

január

3. A Nitrogénművek Zrt. munkatársainak oktatása
23. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör előadása
30. PMTE közgyűlés

február

2. Civil szervezetek fóruma
3. Pétfürdői Polgárőrség családi napja
6. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör előadása
13. A Gondozási Központ gyermekvédelmi tanácskozása
18. A Péti Nyugdíjas Klub farsangi bálja

március

- 9. A Kolping iskola szalagavató ünnepsége
- 9. Közmeghallgatás
- 14. A Horváth István Általános Iskola ünnepsége
- 18. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör borversenye és bálja
- 19. Sakkverseny
- 21. Hallgattál már Tücsökzenét... Szabó Lőrinc emlékezete – Településvédő és Szépítő Egyesület
- 30. Véradás – Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete
- 31. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör közgyűlése, szakmai vetélkedő

április

- 5. A Horváth István Általános Iskola rajzkiállításának megnyitója
- 12. A Horváth István Általános Iskola kulturális bemutatója
- 19. Szakmai konferencia a Magyar Önkormányzatok Szövetsége rendezésében
- 30. Bakony Bike Kerékpárverseny (Péti Nagydíj)

május

- 2-4., 8. A „Panelkuckó” Napközi Otthonos Óvoda anyák napi ünnepsége
- 12. A Kolping iskola végzős diákjainak ballagása
- 26. A Kolping iskola ünnepsége
- 29. A Pétfürdő Értékei Alapítvány előadása

június

- 13. Környezetvédelmi világnap - Településvédő és Szépítő Egyesület
- 13. A Pétfürdői Hivatásos Tűzoltóság állománygyűlése
- 15. Diáknap – Horváth István Általános Iskola

július

- 3. PMTE közgyűlés

augusztus

- 24. A Pétfürdő Értékei Alapítvány előadása
- 31. A Kolping iskola tanévnyitója

szeptember

- 17. Bakony '93 teljesítménytúra – Bakonybike KE
- 23. Szüreti felvonulás és bál (Péti Nyugdíjas Klub)

október

- 14. Feketedió ünnep a Településvédő és Szépítő Egyesület szervezésében
- 20. A Horváth István Általános Iskola ünnepsége
- 25. Katasztrófavédelmi tanácskozás

november

- 4. Nitrogén Nyugdíjas Nap - Nitrogénművek Zrt.
- 5. Sakkverseny
- 16. Lakossági fórum
- 25. II. Véradó ünnepség - Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete
- 25. Márton-napi bál - Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör

december

1. Véradás - Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete
4. Nitrogénes Nyugdíjas Klub évzárója
7. 15 éves a Péti Nyugdíjas Klub
10. Sakkverseny
16. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat összejövetele
19. A Várpalotai Rendőrkapitányság konzultációs fóruma
21. A Kolping iskola karácsonyi ünnepe
31. Szilveszteri bál a Péti Nyugdíjas Klub szervezésében

Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete minden hónapban nálunk tartotta üléseit. 2017-ben összesen 40 vásárnak, termékbemutatónak, állásbörzének biztosítottunk helyet terembérleti díj fejében. Emellett pedig 16 privát rendezvény (nyugdíjas búcsúztató, születésnap stb.) zajlott nálunk.

Könyvtár

A könyvtári tevékenységek összefoglalója a Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata 2018. február 22-i ülésén a 89/ 2018.(II.22.) számú határozattal már elfogadott könyvtári beszámoló alapján készült.

Minden könyvtár a helyi adottságok, lehetőségek, elvárások, működési körülmények, finanszírozási feltételek mentén vizsgálható. A könyvtár építkező intézmény, gyűjteményt épít, szolgáltatásokat működtet, törvényi kötelezettségeinek tesz eleget. Az alapfeladatokon túl Pétfürdőn prioritást élvez a gyermekek olvasóvá nevelésének segítése, az olvasószolgálati munka minőségének folyamatos javítása, az olvasóbarát légkör megteremtése, az olvasói igények minél teljes körűbb kiszolgálása.

	2016.	2017.
Nyitvatartási órák száma hetente:	35 óra	35 óra
Nyitvatartási napok száma tárgyévben:	320 nap	325 nap
A nyitvatartási napokat a szombati és vasárnapi könyvtári szolgáltatások biztosítása, valamint a nyári karbantartási munkálatok, illetve az állományellenőrzés miatti bezárás módosíthatja egyik évről a másikra.		
Beiratkozott olvasók:	420 fő	361 fő
ebből - gyerek	155 fő	161 fő
felnőtt olvasó	265 fő	200 fő
Látogatók:	4 319 fő	4 115 fő
Kölcsönzött dokumentumok összesen:	18 995 db	13 298 db
-ebből 14 éven aluliak által kölcs.dokumentum	2 480 db	2 577 db
Internethasználók:	98 fő	44 fő
időfelhasználás:	4 390 perc	1 575 perc
Költségvetésből		
állomány-gyarapításra fordított összeg:	2 564 000 Ft	2 488 000 Ft
(kifizetett számlák alapján)		
ebből érdekeltség növelő tám.:	520 000 Ft	414 000 Ft

Az adatokat áttekintve a beiratkozott olvasók létszámának csökkenése egy fontos mutató. Az okokat Borbélyné Schenek Szilvia foglalta össze, aki 2017-ben vette át a könyvtári feladatokat. Munkája során többek között áttekintette az olvasói adatállományt. Ezután egyértelművé vált, hogy a felülvizsgálat elengedhetetlen. A már több éve inaktív olvasókat törölte a nyilvántartásból, többek között az évek alatt beiratkozott, sok esetben sosem kölcsönző Kolpingos diákokat. (A 14 év feletti olvasók, tehát a középiskolás diákok a statisztikában a felnőtt olvasók között szerepelnek.)

Arra is felhívta a figyelmet, hogy a gyermek olvasójegyek egyfajta családi olvasójegyként is működnek, sok szülő nem iratkozik be külön, hanem a gyermekkönyvek mellett felnőtt irodalmat is kölcsönöz. Ez egyébként működő, bevett szokás más könyvtárakban is.

Ugyanakkor köztudott az is, hogy országos trend az olvasószám, a látogatószám csökkenése a könyvtárakban. Ennek számos ismert oka van, többek között a digitális könyvek megjelenése, térnyerése: letölthetők, mindig elérhetők, a szöveg nagyításának lehetősége is adott, és gyakorlatilag zsebben hordható könyvtár. A mai generáció egy olyan online kommunikációs közegbe születik bele, ahol a könyvek teljesen más szerepet töltenek be, mint korábban.

Épp ezért tekintjük a péti könyvtár elsődleges feladatának a minél magasabb színvonalú könyvtári foglalkozások szervezését, lebonyolítását, melyben az iskola és a tanítók is partnerek, valamint a gyermekolvasók és a könyvtár, a könyvtáros kapcsolatának harmonikus, barátságos kialakítását.

Terveink között szerepel az is, hogy akik néhány évvel ezelőtt még aktív felnőtt olvasóink voltak, azokat az elkövetkező időszakban személyes levélben keressük meg, visszainvitálva a könyvtárba. Lassan beérő munka lesz ez, de hosszútávon gondolkodva, szerintünk így esetleg eredmény érhető el az olvasószám emelkedésének tekintetében.

Az internethasználat csökkenése különösebb magyarázatot nem igényel, hisz az okos eszközök, okostelefon, tablet használata minden korosztályban egyre elterjedtebb, ezt a szolgáltatást egyre kevesebben igénylik a könyvtárban.

A könyvtári állomány alakulása

	2016.	2017.
tárgyévben vásárolt, ajándékba kapott könyvek, hangzók:	975 db	1021 db
ebből:		
felnőtt szépirodalom	553 db	488 db
szakirodalom	182 db	246 db
ifjúsági, gyermek irodalom	240 db	268 db
hang- és képdokumentum (CD, hangoskönyv, dia)	1 db	1 db
Összesített állomány:		
könyv	23 593 db	24 206 db
ebből:		
felnőtt szépirodalom	9 350 db	9 816 db
gyermekirodalom	4 298 db	4 539 db
szakirodalom	10 275 db	10 173 db
hang- és képdokumentumok:	330 db	322 db
Összesen:	23 923 db	24 528 db
helyismereti dokumentum	648 db	653 db
újság, folyóirat:	39 féle	30 féle

Könyvtári bevételek

	2016.	2017.
Beiratkozási díj	80 900 Ft	60 500 Ft
Újságkölcsönzés:	3 250 Ft	4 200 Ft
Késedelmi díj:	5 400 Ft	4 500 Ft
Könyvtárközi kölcsönzés:	2 000 Ft	3 000 Ft
Internetezési díj:	20 560 Ft	13 500 Ft
Fénymásolási, nyomtatási díj: (civil szervezeteknek 50%-os kedvezménnyel másolunk)	100 515 Ft	144 310 Ft
Szkennelési és faxdíj:	1 550 Ft	2 435 Ft
összesen:	221 975 Ft	232 445 Ft

Szolgáltatások 2017-ben:

A Házhoz megy a könyv szolgáltatásunk célja, hogy a könyvtári szolgáltatásokat azok is igénybe tudják venni, akik egészségi állapotuk, idős koruk, fogyatékoságuk vagy éppen kórházi kezelés utáni lábadozásuk miatt nem tudják a könyvtárat személyesen felkeresni.

2017-ben a szolgáltatást 7 fő vette igénybe 34 alkalommal. Az általuk kölcsönzött dokumentumok száma 252 db. A gondozási központ is partner ebben, munkatársaik segítségével a gondozottjaik élhetnek a lehetőséggel. Hozzák a kéréseket, összeállítjuk a kért könyvcsomagot, segítünk a házhozszállításban.

Téritéses szolgáltatások: fénymásolás, internethasználat, nyomtatás, könyvtárközi kölcsönzés / itt a postadíj hozzájárulása egységesen 600 Ft dokumentumonként, 2017-ben 5 alkalommal igényelték a szolgáltatást/, újságkölcsönzés, faxküldés, szkennelés.

Könyvtári beiratkozási díjak:

keresettel rendelkező: 1 000 Ft

nyugdíjas, eltartott, 18 év feletti diák: 500 Ft

A középiskolás tanulmányait folytató diák és a 70 év feletti mentesül a tagdíj megfizetése alól.

Internetezési díjak:

diákigazolvánnyal rendelkező részére: 80 Ft / negyedóra

40 Ft / negyedóra

A könyvtár alapszolgáltatásait a könyvtárhasználó ingyenesen veheti igénybe: könyvtári dokumentumok helyben használata, tájékoztatás, állományfeltáró eszközök használata, könyvtári dokumentumok előjegyzése, referenzs kérdésekre anyaggyűjtés.

A SZIRÉN könyvtári programmal történik az állomány feldolgozása, az állomány ellenőrzése és a kölcsönzés dokumentálása. A <http://www.sziren.com> weboldalon bárki közvetlenül tájékozódhat állományunkról. Kölcsönzési határidő hosszabbítását e-mail-ben ill. telefonon is lehet kérni.

Az állománygondozás egyik feladata a *tervszerű apasztás*. A tartalmilag elavult könyveket leírjuk, így helyet adhatunk a korszerű, új kiadványoknak. 2017-ben 408 kötet került leírásra, továbbá 8 hangdokumentum. A leselejtezett kötetek, ill. az olvasók által felajánlott, behozott könyvek a könyvtárban található ingyen elvihető könyvek polcán, ill. az előtérben és az emeleten található könyvespolcokon kapnak helyet. Innen a hozzánk látogatók elvihetik őket. A megfelelő arányú selejtezés lényeges az összállományt tekintve, és az állományon belüli arány megtartásában is. A nem keresett, nem kölcsönzött kötetek átválogatása, állományból történő kiírása is fontos feladat. Állományunk nagysága az IFLA ajánlások szerint is túlsúlyos, 1000 lakosonként 3000 db javasolt.

Könyvtári programok:

Könyvtárismereti foglalkozások

Tavasszal és ősszel is vendégül láttuk a péti alsó tagozatos diákokat: tavasszal 6 osztály, összesen 140 fő vett részt könyvtárlátogatáson. Ősszel a 2. és 3. osztályos tanulók, összesen 102 fő vett részt tematikus könyvtári foglalkozásokon. Minden osztály és így minden gyermek 3 egymást követő alkalommal járt nálunk. /Programok: játék az ABC-vel - Zelk Zoltán verseivel, játékos rendrakás a gyermekkönyvtári rész könyvespolcain, kézműves foglalkozás-könyvjelző és gesztenyemanó készítés, diavetítés - beszélgetés a mesékről, minden gyermek kirakhatta a könyvtári zöld falra a saját kiszínezett betűjét névjegyként./

Októberben az ovisok is jártak nálunk, 18 gyermek és 3 felnőtt. A foglalkozás témája az óvó nénik kérésére az állatokról szólt. /A könyvtár bemutatása, játék az állatokkal, diavetítés, állatos könyvek lapozgatása./

Író-olvasó találkozók

Április 20-án Fábíán Jankát láttuk vendégül könyvtárunkban, felnőtt olvasóink örömeire (24 fő)
Október 4-én gyermekolvasóink kedvencét, a méltán elismert, kedvelt, több korosztálynak író, számos meseregény szerzőjét Berg Juditot köszönthettük nálunk (96 fő)

Országos Könyvtári Napok

A Berg Judittal lezajlott író-olvasó találkozó ennek a programnak a keretében zajlott.

Könyves Vasárnap

Az október 8-án lezajlott Könyves Vasárnapon a 2017-re országosan meghirdetett tematika a víz volt. A programon 30 fő, 17 gyermek és 13 felnőtt vett részt. Kézműves foglalkozáson készültek vicces csipesz vízi állatkák dekorgumiból, közösen készítettünk papírakváriumot, ez azóta is gyermek könyvtárunkat díszíti, volt könyvjelzőkereső játék: apró rejtvények alapján kellett a megfelelő könyvet, és benne a könyvjelzőt megkeresni. Ezen a napon a behozott késedelmi díjas könyvek tartozását elengedtük és ingyen iratkozhattak be kedves olvasóink.

Nagy Dia Nap

November 20-án a két első és a két második osztályt hívtuk meg, egy egész délelőttös diavetítésre, 1,5-1,5 órát töltöttek nálunk a gyerekek ezen a rendhagyó „mozis szülinapon”
/diavetítés, beszélgetés, közös rajzolás/ (58 fő)

Könyvbagoly olvasópályázat

2017 őszén került meghirdetése olvasópályázatunk változatos feladatokkal. Több mint 40 kisdíák kapcsolódott be a játékba. 2018 júniusában zárult a program könyvtári ünnepség keretében, ezzel nyitottuk meg könyvtári emlékkönyvünket is.

A Közösségi Ház rendezvényein a könyvtár szerepvállalása

ÖKOnap: környezetvédelmi TOTÓ, természetvédelmi TOTÓ, a természetvédelem címerállatának keresése – határozókönyvek játékos használata, ismerkedés a mikroszkóppal
Adventi játszóház : karácsonyi TOTÓ, a karácsonyi ünnepkör meséinek kigyűjtése

Pályázatok

Nemzeti Kulturális Alap - Márai program VII.

A program célja: a nemzeti kultúrkinccs megőrzése, a hazai és a határon túli magyar kiadók által megjelentetett, értéket képviselő könyvek eljuttatása minél több olvasóhoz a hazai és a határon túli könyvtárakon keresztül; az olvasáskultúra fejlesztése; a kortárs magyar szerzők támogatása

és megismertetése. A meghívásos pályázaton mi is részt vettünk, veszünk. 2017-ben ezáltal 75 db kötettel 200 000 Ft értékben gyarapodott könyvtárunk.

Érdekeltségnövelő támogatás

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár - az országos statisztikai adatszolgáltatásnak eleget téve - jogosulttá vált a könyvtárak érdekeltégnövelő támogatására, melynek értéke 2017-ben 413 592 Ft volt, 244 db kötetet vásároltunk belőle.

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár éves könyvtári beszámolója a korábbi évek gyakorlatától eltérően a 2017-es évről már 2018 februárjában elkészült. Ezt a testület el is fogadta, és a határidőknek megfelelően továbbításra is került a megyei hatókörű városi könyvtár, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár részére, csakúgy mint 388/2017.(XII.13.) Korm. rendelet alapján kötelező adatszolgáltató statisztika. Mindez az 1997. évi CXL. törvény előírásainak megfelelően történt, tehát a könyvtárak éves szakmai munkatervét (ez a 2018-as év munkaterve) és éves szakmai beszámolóját (a 2017-es év adatainak összesítése) megőrzés és hozzáférhetőség céljából kell a szakmai felügyeletet is gyakorló megyei könyvtár felé továbbítani a 2018-as évtől kezdődően.

Ezért a 2018-as év beszámolója és a 2019-es munkaterv elkészítése és elfogadása célszerűen 2019 februárjában kell, hogy megtörténjen, így az augusztusi könyvtári beszámoló okafogyottá válik.

E témához kapcsolódva javasolni szeretném, hogy célszerű lenne a közművelődési szakmai munkaterv elfogadásával egy időben, tehát ugyanúgy, mint a könyvtári szakfeladat esetében, az előző évről (2018-ról) szóló közművelődési beszámolót is 2019 februárjában megtárgyalni és elfogadni a képviselő-testületnek.

Pétfürdői Községi Televízió

A Pétfürdői Községi Televízió a 2017-ben is stabilan működött. A kábelcsatornán nézhető műsorainkat folyamatosan feltöltjük a youtube-ra is és a facebookra is azért, hogy az e felületeket használók szabadabban hozzáférhessenek adásainkhoz.

Műsörtükör

Hétfő:

18 óráig képűjság

18 órától adás

utána 20 óráig képűjság

20 órától adás (ismétlés)

utána képűjság

Kedd:

10 óráig képűjság

10 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána 18 óráig képűjság

18 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána képűjság

Szerda:

18 óráig képűjság

18 órától adás

utána 20 óráig képűjság
20 órától adás (ismétlés)
utána képűjság

Csütörtök:

10 óráig képűjság
10 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)
utána 18 óráig képűjság
18 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)
utána képűjság

Péntek:

18 óráig képűjság
18 órától adás
utána 20 óráig képűjság
20 órától adás (ismétlés)
utána képűjság

Minden hónap utolsó csütörtökjén Pétfürdő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületi ülését élőben közvetítjük, illetve a tanácskozás felvételről történő ismétlése az ülést követő hétfőn történik 10 órától.

A Nagytó című műsor vendégei voltak a képviselő-testület tagjai közül 2017-ben:

Horváth Éva polgármester négy alkalommal (március 6., május 10., július 14., november 3.)

Farkas László képviselő egy alkalommal (április 7..)

Miskolczi Ferenc képviselő három alkalommal (június 2., szeptember 13., december 1.)

Nagy Zsolt képviselő egy alkalommal (február 3.)

Láng Géza alpolgármester egy alkalommal (október 13.)

A stúdió általános technikai felszereltsége:

2 db Edius 8.0 vágógép

1 db InfoCaster programmal felszerelt képűjságos számítógép

1 db BroadcastPix Flint keverő

3 db JVC GY-HM600E kamera

1 db JVC GY-HM150 kamera

1 db VideoHub

1 db hálózatos számítógép a nyersanyag tárolására

1 db NAS az adások biztonságos tárolására

1 db AirBox adáslebonylító (SD-kijátszás)

Pétfürdői Krónika

Az újság felelős szerkesztője Angeli Katalin. A lapot Monok Petra tördelte, a nyomdai munkálatokat a VSP nyomda végezte. Az újságot a SZÓRTE KFT. terjesztette. Az anyagokkal kapcsolatos háttér munkát a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár munkatársai végezték, a lapba cikkeket is írtak.

Személyi feltételek

Az intézmény statisztikai létszáma: 11,75 fő. Ebből 9 fő heti 40 órás, 4 fő heti 20 órás, 1 fő heti 30 órás munkaidőben dolgozik. A szakalkalmazotti létszám az igazgatóval együtt: 7 fő. Ez azt jelenti, hogy ideális esetben a közművelődési szakterületen 2, a könyvtári szakterületen 2 és a televíziós műsorkészítésben is 2 szakképzett kolléga tevékenykedik heti 40 órás munkaidőkeretben dolgozva. Az ügyviteli feladatokat egy kolléga látta el heti 30 órás munkaidőkeretben. A többi dolgozó technikai, műszaki feladatkörökben végezte munkáját. Ebből a létszámból 2 fő 2017-ben otthon volt kisgyermekével, a nyugdíjba vonult könyvtáros kolléga helyére pedig még nem sikerült megfelelő szakembert találni. Ugyanakkor 2 fő kulturális közmunkás tevékenykedett intézményünkben.

Beszerzések 2017-ben:

AVG Antivírus 25 db gépre	137 019 Ft
Képújságszerkesztő program	171 044 Ft
NAS szerver	259 743 Ft

Felújítások, jelentősebb karbantartások 2017-ben:

Betonvályú javítási munkái	378 587 Ft
Igazgatói iroda melletti járólap-csere	135 000 Ft
Színpad előtt terület járólap-csere	138 000 Ft
Emeleti terem, előcsarnok világításának karbantartása	170 180 Ft
Emeleti előcsarnok világításának javítása	66 150 Ft

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a Közösségi Televízió tarifái 2017-ben

Terembérlés:

- üzleti tevékenységet folytatók részére: 4 600 Ft/óra
- nem üzleti tevékenységet folytatók részére: 2 000 Ft/óra

Könyvtári beiratkozási díjak 12 hónapra:

- 16 éven aluliaknak és 70 éven felülieknek ingyenes
- keresettel rendelkezők 1000 Ft
- 16 éven felüli diák 500 Ft
- nyugdíjas, munkanélküli, egyéb eltartott 500 Ft
- újságkölesönzés: 50 Ft/ db/ 1 hét vagy 500 Ft/hó
- könyvtárközi kölcsönzés:
- hozzájárulás a dokumentumok postaköltségéhez: 600 Ft/dok.

Internethasználat:

- felnőtt 80 Ft/15 perc
- diák 40 Ft/15 perc

Minden megkezdett negyedóra térítésköteles.

Fénymásolás:

fekete-fehér:

- A4 egyoldalas: 20 Ft
- A4 kétoldalas: 30 Ft
- A3 egyoldalas: 40 Ft
- A3 kétoldalas: 60 Ft

színes:

A4 (10% alatt):	60 Ft
A4 (10-50%):	100 Ft
A4 (50% felett):	200 Ft
A4 (100%):	300 Ft
A3 (10% alatt):	120 Ft
A3 (10-50%):	200 Ft
A3 (50% felett):	400 Ft
A3 (100%):	500 Ft

(A pétfürdői civil szervezeteknek a fénymásolást 50%-os kedvezménnyel biztosítjuk.)

Nyomtatás:

fekete-fehér:

A4 méret:	35 Ft/oldal
A3 méret:	70 Ft/oldal

színes:

A4 méret:	60 Ft/ 300 Ft /oldal
A3 méret:	120 Ft 500 Ft/oldal

Faxküldés: 500 Ft

Szkennelés: 50 Ft/oldal

Televízió:

CD, DVD másolása hozott lemezre: 500 Ft/db

TV-hirdetés:

magánszemélyeknek:	800 Ft/1 hét
vállalkozóknak és pártoknak:	2 000 Ft/1 hét

Az intézmény bevételei 2017-ben

terembérlet (vásár)	383 400 Ft
terembérlet (egyéb)	705 700 Ft
hirdetés:	1 600 Ft
könyvtári beiratkozás:	60 500 Ft
újságkölsönzés:	4 200 Ft
késedelmi,könyvtárközi díjak:	4 500 Ft
internet-használat:	13 500 Ft
fénymásolás, nyomtatás:	144 310 Ft
faxolás, szkennelés:	2 435 Ft
rendezvények bevétele:	19 200 Ft
angol tanfolyam:	527 000 Ft
nevezés:	15 000 Ft
szakkör:	106 500 Ft
Összesen:	1 987 845 Ft

Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár 2017. évi rendezvényeinek költsége

Dátum	Rendezvény	Fellépők - előadók	Műsor díja Ft	Játszóház Ft	Reprezentációs költség Ft	Vegyes (virág, ajándék, papíráru, szállítás) Ft	Rendezvény összköltsége Ft
01.22.	Magyar kultúra napja	Bencze Ilona műsora	203 200 Ft		23 195 Ft	18 485 Ft	244 880 Ft
01.28.	II. Pétfürdői Kórustalálkozó	Erdélyi Ágnes zsűri	25 000 Ft		90 610 Ft	93 760 Ft	
		Kövári Péter zsűri	25 000 Ft				
		Reményi Attila dalszerző	60 520 Ft				294 890 Ft
02.25.	IX. Péli Pogácsafesztivál	Kákics Együttes	78 750 Ft			175 506 Ft	
		Gula Miklós	18 000 Ft				
		Vagabanda Gólyalábasok	169 000 Ft				441 256 Ft
03.03.	Fotókiállítás					20 000 Ft	20 000 Ft
03.07.	"Tiszán innen Dunán túl" népdaléneklési verseny	Vakler Anna zsűri	27 000 Ft	10 000 Ft	19 943 Ft	51 952 Ft	
		Németh István zsűri	27 000 Ft				135 895 Ft
03.15.	Nemzeti ünnep					3 450 Ft	3 450 Ft
03.23.	Beszélgünk róla...	Szilágyi Judit szakpszichológus	10 000 Ft				10 000 Ft
03.28.	Föld-víz világnapja	Hüllőkiállítás	76 200 Ft			16 152 Ft	92 352 Ft
04.03.	Kézműves kiállítás	Patainé Széles Éva			5 190 Ft	3 970 Ft	9 160 Ft
04.08.	Húsvéti játszóház			77 000 Ft		6 400 Ft	83 400 Ft
04.13.	Pódiumest	Kubik Anna műsora				15 790 Ft	15 790 Ft
04.20.	Író-olvasó találkozó	Fábián Janka író	76 200 Ft				76 200 Ft

Dátum	Rendezvény	Fellépők - előadók	Műsor, szolgáltatás díja Ft	Játszóház Ft	Reprezentációs költség Ft	Vegyes (virág, ajándék, papíráru, szállítás) Ft	Rendezvény összköltsége Ft
04.22.	Gyermekszínházszó találkozó	Zalavári András, Neuberger Éva zsűri	50 000 Ft	96 000 Ft			
		világosítás	60 000 Ft		23 825 Ft	43 393 Ft	273 218 Ft
04.28.	Pszichológiai előadás	Tari Annamária előadása	165 100 Ft				165 100 Ft
04.28.	Nevesincs Gyermekszínház	Maszk Bábszínház - bábélemlő	90 000 Ft				90 000 Ft
05.04.	Székelyország Szabadegyeteme	Győri Piroska előadása	15 000 Ft				15 000 Ft
05.12.	Megyei Néptánc Találkozó					14 250 Ft	14 250 Ft
05.18.	Fotókiállítás	Pétfürdő egykor és most				179 620 Ft	179 620 Ft
05.19.	Népszavazás évfordulója					31 905 Ft	31 905 Ft
05.27.	Gyermeknap	100 Folk Celsius koncert	520 000 Ft	859 200 Ft		18 430 Ft	1 397 630 Ft
05.29.	Hősök napja	dr. Tóth László előadása	30 000 Ft				30 000 Ft
05.30.	Prevenációs foglalkozás	a Pannon Várszínház előadása	266 700 Ft				266 700 Ft
06.02.	Pedagógusnap	Nagy Anna-Huszárik Kata műsora	269 240 Ft		14 605 Ft	18 900 Ft	302 745 Ft
06.10.	A Napfény Női Kar jubileumi koncertje					61 600 Ft	61 600 Ft
06.12.	Székelyország Szabadegyeteme	Kodály év - Eckhardt Gábor rendhagyó zeneórája	130 000 Ft				130 000 Ft
06.23.	Péli nyár	külön részletezve					
06.24.	Péli nyár	külön részletezve					
07.04.	Semmelweis-nap	Lakatos-Ézsias Anita-Herter Tamás műsora	125 000 Ft		24 350 Ft	21 000 Ft	170 360 Ft

Dátum	Rendezvény	Fellépők - előadók	Műsor díja Ft	Játszóház Ft	Reprezentációs költség Ft	Vegyes (virág, ajándék, papíráru, szállítás) Ft	Rendezvény összköltsége Ft
07.22.	Öröme a téren	Mátrai Balázs-Lukács Ferenc akusztikus koncertje	60 000 Ft			8 710 Ft	68 710 Ft
08.26.	Öröme a téren	a Várpalotai Bányász Fúvózenekar koncertje	100 000 Ft			8 710 Ft	108 710 Ft
09.08.	Fotókiállítás	Stéger Ági			10 648 Ft	7 590 Ft	18 238 Ft
09.29.	Helytörténeti kiállítás és könyvbemutató					9 000 Ft	9 000 Ft
10.01.	Függetlenség Napja 20. évforduló					162 160 Ft	162 160 Ft
10.05.	Idősek napja	Udvarhelyi Boglárka-Kautzky Armand műsora	210 000 Ft		31 200 Ft	10 500 Ft	251 700 Ft
10.07.	A 85 éves Péti Férfikar jubileumi koncertje	Péti Férfikar, Napfény Női Kar, Sepsiszentgyörgyi Magyar Férfi Dalárda, Siófoki Férfi Dalkör, Várpalotai Bányász Kórus				72 500 Ft	72 500 Ft
10.08.	Író-olvasó találkozó	Berg Judit író	76 200 Ft			3 000 Ft	79 200 Ft
11.06.	Szépkorúak Szabadegyeteme	Deáki Tímea mediátor előadása	50 590 Ft				50 590 Ft
11.11.	Jótékonyági Gála	Miller Zoltán énekes					
			76 200 Ft				76 200 Ft
11.17.	Ökonap	Bélaműhely koncertje	250 000 Ft	49 000 Ft		7 590 Ft	306 590 Ft
12.02.	Mikulás ünnepség	Lakatos-Ézsiás Anita-Kovács Zsolt koncertje	88 900 Ft			103 490 Ft	192 390 Ft
12.08.	Nevesincs Gyerekszínház	Kokopelli Jazzmatiné	180 000 Ft				180 000 Ft
12.16.	Karácsonyi játszóház			60 000 Ft		14 570 Ft	74 570 Ft

A 2017-es Péti Nyár kiadásai

Hamza Viktória-lovasbemutató

175 770 Ft

Koltai Polett- dáma lovaglás

260 000 Ft

B 52 Révész-Závodi koncert

2 476 500 Ft

Jelmezpavilon-jósdá, papírmerítő, gyertyamártó

477 520 Ft

Gólyalábas Garabonciások

254 000 Ft

Lovasíjász bemutató

150 000 Ft

Solymász bemutató

144 780 Ft

Band of 'Streets

230 000 Ft

Aranygyapjú Társulat

165 000 Ft

Kelemen Zsolt és Társulata

240 000 Ft

Vivat Bacchus

180 000 Ft

Litéri Szárazág Táncegyüttes

50 000 Ft

Hősök zenekar

550 000 Ft

Póka-Tátrai Re-Generáció

1 270 000 Ft

Fricska táncprodukció

279 400 Ft

Bolba Éva-Jazzterlanc-

115 000 Ft

Karzat színház-bódéjáték-

622 300 Ft

nemezelő

30 000 Ft

gyöngyfűző

30 000 Ft

bőrműves

30 000 Ft

rongybaba-készítés

35 000 Ft

arcfestő

35 000 Ft

népi játszótér

85 000 Ft

mézeskalács készítő

27 000 Ft

kötélverés, nemezelés, bőr-fabárd készítés

140 000 Ft

kosárfonó, szövő, szalmafonó, lószőrészer-készítő, csuhézó, agyagozó, kovács – egyben adták a számlát:

280 000 Ft

Utazó Planetárium bérlése, üzemeltetése:

203 200 Ft

lovagoltatás, kocsiztatás

130 000 Ft

kisvonat bérlése, üzemeltetése:

317 500 Ft

mászófal bérlése, üzemeltetése:

145 000 Ft

airsoft foglalkozás:

200 000 Ft

tűzijáték:

683 500 Ft

színpad, hang-, fénytechnika bérlése, üzemeltetése:

1 149 350 Ft

eszközök bérlése (nézőtéri sátor, székek, sörpados, kordon stb.)

1 076 960 Ft

villanyszerelés, ügyelet a rendezvény alatt:

317 500 Ft

aggregátor-bérlés:

56 440 Ft

E-ON rákötés:

14 856 Ft

kábelbekötés és villany bekapcsolás:

6 670 Ft

toalettek bérlése:

198 120 Ft

konténer, hulladékszállítás:

97 574 Ft

plakát, irányjelző táblák, ponyva:

148 500 Ft

2 db kültéri páraelvezető bérlése:

65 278 Ft

kisteherautó-bérlés (szállításhoz, pakoláshoz-csüt.-pént.-szomb.-vas.-hétfő.)

63 500 Ft

örző-védő szolgáltatás rendezvényre:

442 913 Ft

mentőszolgálat:

321 600 Ft

orvosi ügyelet:

150 000 Ft

Generali biztosító:

53 380 Ft

anyagköltség villamossági munkához:

36 590 Ft

üzemanyag aggregátorba és bérelt autóba:

98 850 Ft

Artisjus:

68 322 Ft

reprezentációs költség (ajándékital-, mézeskalács stb. vásárlás főzőversenyhez, fellépőknek)

99 400 Ft

vegyes vásárlás:

287 448 Ft

ajándékmedálok készíttetése:

50 000 Ft

hirdetés:

254 000 Ft

gravíroztatás:

30 000 Ft

léggömb:

21 000 Ft

fotózás:

60 000 Ft

Mindösszesen: 15 179 721 Ft.

Végezetül a tavalyi év történéseinek áttekintése után szeretném megköszönni kollégáim nevében is Horváth Éva polgármesternek, a Képviselő-testületnek és szakbizottságának, a Humán Bizottságnak, hogy támogatták az intézményünkben folyó munkát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, fogadja el beszámolómat a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2017-es tevékenységéről.

Pétfürdő, 2018. augusztus 23.

Angeli Katalin
igazgató